

姜堰日报

2024年12月26日 星期四

甲辰年十一月二十六 第3719期 今日8版



手机看报



姜堰微视听

新开杯 康养名城 活力姜堰主题征文大赛

主办单位：中共泰州市姜堰区委宣传部
泰州市姜堰区教育局
泰州市姜堰区融媒体中心
泰州市姜堰区文学艺术界联合会
姜堰新华书店

冠名单位：江苏新开投资集团有限公司



扫码了解详情

中共姜堰区委主办 姜堰区融媒体中心承办 投稿邮箱:3403676001@qq.com 主编:何学桂 责任编辑:顾盛杉 组版:徐冬梅

淤溪：工业经济提质扩量增效释放“暖冬气象”

本报讯(记者 石玉)日前,记者在永欣塑业车间看到一条条生产线正在自动运作,通过显示大屏可以清楚地看到生产情况。据了解,为了更好地促进企业发展,永欣塑业更新了一批自动化生产设备,不仅节省人力成本,也进一步保证产品质量的稳定性。

近年来,淤溪镇把“工业强、乡村美、百姓富”作为发展方向,在加快外引内培上,不断推动乡镇工业经济高质量发展,为乡村振兴注入源源不断的新动能。

江苏永欣塑业科技有限公司董事长竺永根说:“今年我们通过了省级智能车间验收,智能车间是公司‘智改数转’建成的一个重要标志,公司生产效率、产品品质都得到了极大提高。”

永欣塑业专业从事家电用塑料零部件模具及产品设计制造,主要客户包含LG、日立、海信等国内外知名公司。随着市场扩大、订单增多,产能面临新要求,企业以科技为引擎、以创新为驱动,从“制造”不断迈向“智造”,在发展道路上实现快速前行。竺永根说:“今年公司实现开票销售3亿元左右,对比同期增长了15%。明年我们将继续努力,狠抓产品质量,不断开拓市场,争取实现更大的发展。”

在文颢电子制造有限公司生产车间内,各条生产线正热火朝天地高效运转,工人在岗位上熟练操作着,切割、质检、包装等工序有条不紊地进行。据了解,文颢电子通过新设备及自动化车间的投入,新增了一批全自动机械化手臂,大大

降低经营成本。文颢电子副总经理拱军民介绍:“公司主要生产冰箱的连接线和冰箱的注塑产品,今年预计销售总额1.7亿元,明年,在现有销售额基础上增长3%—5%。明年公司继续推进自动化生产车间建设,包括智能车间,进一步提高产能及销售。”

今年以来,淤溪镇坚持做大做强工业支撑,依托龙溪工业园区和卞庄工业集中区优势,坚持抓大不放小,推动工业经济提质扩量增效。截至目前,38家规上工业企业工业增加值完成9亿元,同比增长13.6%;征收期工业开票销售预计全年完成39亿元,同比增长16%,成功申报省级智能车间企业1家、省级专精特新企业3家, (下转3版)

区委政法委员会全体(扩大)会议暨2025年工作务虚会召开

本报讯(记者 潘俊 王苏闽)12月24日下午,区委政法委员会全体(扩大)会议暨2025年工作务虚会召开。区委常委、政法委书记李伯群参加会议。

会议传达学习中央和省、市、区委有关维护社会稳定文件精神 and 部署要求,政法委员会成员进行工作述职,相关部门汇报全年工作情况和下一步工作重点。

会议指出,2024年,全区政法系统及相关职能部门在区委、区政府坚强领导下忠诚履职、担当作为,实现社会大局持续稳定、基层治理持续发力、营商环境持续优化,各项工作取得明显成效,为新的一年向前进、向高攀增添了底气和信心。

会议要求,要把握形势、抢抓机遇,深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,以更新的思路举措和更实的工作实践贯彻落实中央和省市区委各级决策部署,奋力开创政法工作现代化新局面。 (下转2版)

区住建局坚持“以人为本、因地制宜、居民自愿、能改则改”原则

三小区微改造惠及976户居民

本报讯(通讯员 李晓晖 特约记者 钱雪)2024年,区住建局紧紧围绕民生实事项目,结合年度污水达标区建设与小区雨污分流改造工作,对正大花苑、金鑫花园、福星家园这3个无物管小区开展微改造工程。项目立项总投资1000万元,涵盖46幢楼,总建筑面积约11.9万平方米,使976户居民受益。该项目于7月2日取得施工许可证,目前已经完工。

在项目立项伊始,区住建局就高度重视实地调研与居民意见收集工作。工程办协同属地社区专门抽出1周时间,进行夜间集中停放车辆的实地勘查和业主意见征求,力求全面掌握实际情况。该局依据省住建厅《城镇老旧小区改造技术导则》中“以人为本、因地制宜、居民自愿、能改则改”的原则推进改造工作。

在改造方案规划时,区住建局充分利用小区中心广场周边、楼道前后的绿化空间改建停车位。通过这样的方式,3个小区新增机动车停车位228个,并且每个停车位都配套安装了不锈钢车挡杆,同时在游园东南角设置了10个公共新能源汽车充电桩,基本解决居民停车与充电的难题。

考虑到居民的晾晒需求,工程新增了楼道南侧304材质的不锈钢晾衣架,总长度达400米。这种“针灸式”的微插入方式,巧妙地解决居民晾晒衣物问题,且没有对小区整体布局造成较大影响。

金鑫花园小区西侧围墙存在基础下沉、墙面裂缝等安全隐患。对此,区住建局果断拆除原有存在隐患的围墙,重新浇筑地圈梁,新砌180米镂空不锈钢围栏,有效地保障小区居民的人身安全,同时在正大花园5号楼增设1座电梯,极大地方便居民出行,提升居民生活便利性。 (下转2版)



室外虽然寒气温人,但丝毫没有挡住市民到“十里滨河长廊”健身的步伐。老通扬运河在治理中融入生态保护、人文展示、活力运动、户外休闲、艺术体验、健康体检、教育科普等功能,为市民、游客提供康养休闲、愉悦身心、文旅体验、诗意栖居的自然环境。

刘林 燕岭飞 摄

幸福人家的“精神粮仓”

——系列报道《邢家社区：绘就特色田园绮梦新画卷》第三篇

本报记者 王苏闽 刁晓玉



在乡村振兴的宏伟蓝图中,特色文化既是灵魂,也是动力。梁徐街道邢家社区紧紧围绕文化发展这一核心,从活力

满满的文化阵地建设到榜样力量的引领带动,全方位提升居民精神文明素养,为乡村振兴注入澎湃的精神动力。

走进邢家社区党群服务中心,只见居民们或沉浸于棋局的纵横交错,或专注于纸牌的奇妙组合,乒乓球桌旁的激战正酣,弦音袅袅处是吉他与二胡的旋律,处处洋溢着居民对生活的热爱。在邢家社区网格广播中心,网格员清晰而亲切的声音,正通过广播传遍社区每一个角落,传递着重要的信息。

邢家社区时常开展丰富多彩的文化活动。 (下转3版)

高质量发展调研行